Alal 73 gal L daala-dy ill 48
2013-2012 Js¥) (el sl Jaadl) alas (jlaial

LSSJY‘ZB‘)Q\C)AJSSWLM\ ﬁlﬂ@\)ﬂ\}d\.ﬂ\ju\_ﬂ\ 43
e.ma e\.ﬁ:ﬁ L;_.m\; dax iy

SN 24 /12 1 2012 sl g
dadnkat 14l s3aldll

Ailaial 48 4
AlA Ges i aie Jlaa Liay /) i€all ssalal) Sl al
ALy Ll

R o kR kR X R R R R R T R T T T T T T R T T T s

:g¥) Jsud) Al

+K, B=61-3]+4K oxaidl 0a 38 Lle s saall iniall san s (Y )

A=21
Y Oe Oy
i j k
AAB=0 1 1|=7i+6]j-6k
6 -3 4

‘AA§‘=w/49+36+36=11

A B Gl e 8 e gagee AAB o) dums
o slhaall 4l 3as 5 13)

A/\é = 6—.' —6
== j+—
11 11 11

p~
>
josh}

k



Yy C (17“1:')

4N 6N

A D 3J3N B

sl de sana J3ial s A Jea¥) 4k 33 BD = 44/3m sCD = 4mJish ¢5S: CBD bidll (g
MG\}AS\}"‘Sﬁ‘A\

R, =33 —4c0530° + 6c0s30° = 4+/3N

R, =—6sin 30° —4sin30° = 5N

M, =-3/3(CD)-3(AD)
= —24+3Nm

W lasa 5 48 c‘_g& daadl BN
R=/R?+R? = 73N

)N AB e Al ) pual

R
6=tan? R—y =144.18°

& Ao (gagaally AB oo saall il Jeall lad dalas

5X — 4+/3y — 24+/3 =0

AS al) C¥alae <(Y9h) 1AL J) gadd) Al

mx=0, my=-mg

55 sl Alaal o) die Cagtiall ey e Juan 38 all Z00anY) Lo g il Jleninn JalSally

x =810, y=24.10-8t



A 3 e Jalsilly
X =810t +0, y= 2410t — 4t>

24410
===

3y pally gl (pall o Juans (g gl

t

) ol N gum 1 (305

- 2410 - 210 _ 04 i5¥ st
R=120ft Al o chamy gl
o e — (L)
F=+3t>+601 +(t*+2t+2)]
O Al pa sall daie Jualdi (g s Ao il ()3)
V = (6t% + 6t +6)i +(2t+2) ]
O Apailly eyl Axie Jualél (e sl Alaall
a=12t+6)i +(2)]
Ol a2y Aldaal) g Aoyl (il g
V =(24+12+6)i +(4+2)]
a=(24+6)i +(2)]
$2 Lad liia (95
V|- Ja2F = 7 -2002
i - oy <4
Dotant 2 e e ol e ey e ) Bladils

31
M = J(186) + (12 =/24740 58 (st uad (aa dag

la =/(66) +(2)°



s ) gaad) Al

Alane () datesan s da¥ <(Y5))
X =4i-2j+6k, Y=—2i+3j+5K
Oxaiall Alianae Yol 2a 5 Y o
R=(41-2]+6K)+ (=21 +3]+5K)
R=21-j+11k,
O ary Alianall (23 5 Aada an 5 (55 b

V126 126 ° 126

SIS
R T
AxB=3 -2 1|=(6)i-(-12)]j+(6)k
0 2 -4
2 V) Al

Opbaal) b aml) ALY avall 055 Lad 5 (58 COE il s A yie ALY () ey =(Y 1)

T, T, o i IS8 ey JRAIL LS

30 45°

T, B T, _ 5gN
sin(90° +45°)  sin(90° +30°)  sin(90° — 45° —30°)




T, T, 90N
sin(135°)  sin(120°) sin(105°)

- 0
T, = SNSINA3S) _ 55 g7
sin(105")
T 5gN sin(120°)
2 sin(105°)

=43.93N

i ot r = Acosati+Bsinat] s gasa dais o by (WE)
ABMall (e dary ABaY (o) dic Ae ) Aia 1))

- dr - ) 2
V=—=—cgAsinatl +Bacosat ]
dt
(o Adaal) 4xia dllig

2

g \V o - 2
a:%:—azAcosatl —-Ba’sinat j=-a’r

e diand albal) [ gaal 451 ga ds juadl (60 Ladie
—aAsinat=0->at=2nx
Sle Jani lgia

r=Acos2nzi+Bsin2nr j

AlaY) g



